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EXEMPLAR PENTRU ELEV

Republica Serbia
MINISTERUL iINVATAMANTULUI, STIINTEI SI
DEZVOLTARII TEHNOLOGICE
INSTITUTUL PENTRU EVALUAREA
CALITATII INVATAMANTULUI SI EDUCATIEI

EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL INVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE

TESTUL

MATEMATICA

I FORMULAR DE IDENTIFICARE I

PRENUMELE, PRENUMELE UNUIA DIN PARINTI/ALTUI REPREZENTANT LEGAL, NUMELE ELEVULUI

NUMARUL DE IDENTIFICARE AL ELEVULUI

SCOALA GENERALA
LOCALITATEA
COMUNA

SEMNATURA PROFESORULUI DE SERVICIU

Poti avea acces la rezultate pe site http://zios.mpn.gov.rs/
Numele de utilizator; introdu numarul tiu de identificare
Parola: 9ef00b5388c2
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INDICATII DE LUCRU

* Testul pe care trebuie sa-1 rezolvi contine 20 de probleme. Pentru rezolvarea testului sunt prevazute 120 de minute.
* Problemele nu trebuie sa le rezolvi in ordinea in care sunt date.

«In timpul lucrului, poti folosi creion obisnuit, radierd, rigla, echer si compas, dar nu si calculator.

* Scrie raspunsurile si modul de rezolvare cu pix cu pasta albastra.

* Réspunsul care este scris numai cu creionul, cu pixul cu pasta neagra sau cu pix,,scrii-stergi” nu va fi recunoscut.

« In problemele cu raspunsuri oferite nu vor fi recunoscute rispunsurile corectate.

» Acorda atentie faptului ca problemele se deosebesc prin modul in care trebuie sa dai raspunsul.

[ORHO]
* Nu scrie nimic pe codurile QR (%) care se afld pe fiecare pagina a testului.
In unele probleme vei alege raspunsul corect astfel incat vei colora cerculetul corespunzator. In problemele in care

existd mai multe raspunsuri corecte, este necesar sa colorezi mai multe cerculete. Tine cont de faptul ca cerculetul
trebuie sa fie colorat, deoarece numai asa raspunsul iti va fi recunoscut.

EXEMPLU DE CERCULETE COLORATE

In exercifiul cu un singur raspuns corect
Care este orasul principal al Serbiei?
Coloreaza cerculetul din fata raspunsului
corect.

O Novi Sad
® Belgrad
O Ni§

O Krusevac

In exercitiile cu mai multe rdspunsuri corecte
Coloreaza cerculetele din fata expresiilor a
caror suma este 5.

®2+3
O 1+2
®4+1
O2+4
Qi3-+5

* Daca termini mai devreme, preda testul si iesi in liniste.

Iti dorim mult succes la examen!

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Bamka U BaCIIUTamka.
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EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL iNVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE

TESTUL
MATEMATICA

1. In tabel sunt date temperaturile medii ale suprafetei solului pe planetele din sistemul Solar.

Planeta | Temperatura medie a suprafetei solului
Mercur 166,67 °C
Venera 45278 °C
Pamantul 16,11 °C
Marte —55°C
Jupiter —147,78 °C
Saturn —177,78 °C
Uranius -216,11 °C
Neptun —213,89 °C

A) Pe ce planeta este ce mai mare temperaturd medie a suprafetei solului?
Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

(O  Mercur (O Venera (O Pamantul (O Marte
(O Jupiter (O  Saturn (O Uranius (O Neptun

B) Pe ce planeta temperatura medie a suprafetei solului este cea mai apropiata de 0 °C?
Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

(O  Mercur (O Venera (O Pamantul (O Marte
(O Jupiter (O  Saturn (O Uranius (O Neptun

2. Sticla de suc de laméie costa 129 dinari. Pentru fiecare sticla de suc de lamaie cumpadratd, clientul poate cumpdra cea de-a
treia sticla la pret de un dinar.
Cat va plati clientul pentru 6 sticle de suc?
Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

(O 516 dinari
(O 518 dinari
(O 520 dinari
(O 774 dinari '
O 780 dinari o

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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Determina produsul numerelor naturale notate cu Q si ﬂ in baza egalitatilor date.

ﬂ+ﬂ+ﬂ=1200 ;]+D+D -

Py +

= + = =400
n-_—_

1.0 -=
4.

Lungimea fiecarei laturi a stelei din imagine este x.

Care dintre expresiile date reprezintd perimetrul acestei stele?
Coloreaza cerculetul din fata rdspunsului corect.

O 10 +x

O 10-x X
O X"’

O x-10

S.

Coloreaza cerculetul din fata imaginii in care raportorul este utilizat corect §i unde unghiul este masurat corect.
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6. In imagine este dat un corp format din 5 cuburi congruente. Daca muchia ficirui cub este de 5 cm, calculeazi volumul
corpului din imagine.
Scrie modul de rezolvare.

7. Pe linie scrie numerele care lipsesc, astfel incat sa obtii egalitati adevarate.

a) 2km 520 m = m
b)3t26kg= kg
c)4zile2h= h

8. In scoala este efectuati o ancheta despre céte ore (%) pe zi folosesc elevii Internetul.

[]hr>4a5
B 3<n<as
[J1<h<3
W<

Fiecare elev dintre cei 250 anchetati au ales unul dintre raspunsurile oferite. Rezultatele sunt date pe diagrama circulara,
insd, din cauza alegerii culori diagramei, una dintre date nu se vede.

Cati dintre elevi folosesc Internetul mai putin de o ora pe zi?

Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

O 20
O 25
O 30
O 40
O 48

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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La targul de masini, Gordana a cumparat o masind noua al carei pret este 1 000 000 dinari. Se estimeaza ca in primul an
valoarea masinii va scade cu 12%. Cat este aceasta pierdere exprimata in dinari?
Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

O 1 200 dinari
(O 12000 dinari
(O 120000 dinari
O

1 200 000 dinari

10. Este data multimea X = {-7, -5, 0, 3, 13, 16, 21, 44}. Cate elemente x din mulfimea X satisfac inegalitatea |x — 8| < 13?

11,

Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

O 2 O 3 O 4 O 5 O 6 o 7

Familia Ostoji¢ planifici o aniversare, la care inclusiv ei, vor fi 30 de persoane. Au redus alegerea la doua oferte. In prima
oferta platesc inchirierea spatiului, iar mancarea si batura o comanda de la restaurantul apropiat. in cea de-a doua ofertd
pretul include spatiul, mancarea si bautura.

Q ) (@ )

Prima oferti Oferta a doua

Inchirierea spatiului: 15 000 dinari. Pretul pe persoand: 1 500 dinari.
Mancarea i bautura pe persoand: 1200 dinari.

Dacd numarul oaspetilor este mai mare de 20,
pretul total al mancirii si biuturii va fi micgorat
cu 10% pentru toti oaspetii.

C JC )

Care dintre oferte este mai convenabila si cu cat?
Scrie modul de rezolvare.

Mai convenabila este ofertd cu dinari.
prima/ a doua

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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12. Rezolva ecuatia.
Scrie modul de rezolvare.

3
“;’ ~3.(a-8) =a+1

13. Pentru pregatirea prajiturii preferate a lui Maksa, pentru 7 persoane este necesar:

» 200 de grame de frisca,

» 400 de grame de ciocolatd neagra,

» 350 de grame de visine,

» 280 de grame de biscuiti macinati si
» 1 litru de smantana.

Cate grame de vigine este necesar pentru pregatirea unei prajituri pentru 11 persoane?
Coloreaza cerculetul din fata raspunsului corect.

(O 50 grame

(O 280 grame
(O 350 grame
(O 400 grame
(O 550 grame

14. Determind suma ariilor patratelor hasurate din imagine, daca 4B =9 cm, AC=5cm i CD =3 cm.
Scrie modul de rezolvare.

Suma ariilor patratelor din imagine este cm' .

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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15 In imagine este dat triunghiul 4BC si masurile celor doud unghiuri interioare ale triunghiului.

C
59°
b a
64°
A c B

Coloreaza cerculetul din fata ordonarii corecte a laturilor a, b si ¢ ale triunghiului ABC.

a<b<c
a<c<b
b<a<c
b<c<a
c<a<b

c<b<a

O O O O O O

16

Nikola a célatorit in China si la schimbul valutar a schimbat banii pe care i-a avut in yuani (bani chinezesti). Pentru
cumpararea yuanilor a folosit 100 000 dinari si 2 000 de dolari americani. Mai intai, a schimat toti dolarii in dinari dupa
cursul de 100 dinari pe 1 dolar. Apoi, toti dinarii i-a schimbat in yuani dupd cursul de 15 dinari pe 1 yuan. Cati yuani a
cumparat Nikola?

Scrie modul de rezolvare.

A cumparat yuani.

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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17. Calculeaza valoarea expresiei.
Scrie modul de rezolvare.

1+1—§-2,25—0,25-1§_072_0 8- (—0,5)

1 2
I 0,1

Valoarea expresiei este

18.

Sunt date polinoamele: 4 =2x—-5,B=x+ 151 C= 2x” — 9x + 14. Determina toate binoamele D, astfel incét

D =C+ AB, pentru orice x.
Scrie modul de rezolvare.

D= sau D =

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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19. Calculeazi volumul piramidei triunghiulare echilaterale, daci suma lungimilor tuturor muchiilor este de 72 cm.
Scrie modul de rezolvare.

< . y . . 2 . . . .
20. Jelena doreste sd construiascd o casa care are aria bazei de 140 m™. Mesterul a spus ca pentru construirea casei este nevoie
sd se cumpere 50 de blocuri de constructie pe un metru patrat de arie a bazei. Blocurile se vand in pachete de cate 200 de

buciti, iar masa unui bloc este de 7 kg. Camionul care transporta blocuri poate transporta Intr-o singura tura 15 t. De cate
ori cel putin va transporta camionul blocurile necesare pentru construirea casei lui Jelena?
Scrie modul de rezolvare.

Camionul va transporta blocurile cel putin de ori.

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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MHTEPHO

EXEMPLAR PENTRU SCOALA

Republica Serbia
MINISTERUL iINVATAMANTULUI, STIINTEI SI
DEZVOLTARII TEHNOLOGICE
INSTITUTUL PENTRU EVALUAREA
CALITATII INVATAMANTULUI SI EDUCATIEI

SE LIPESTE ETICHETA DE
IDENTIFICARE

EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL iNVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE

TESTUL

MATEMATICA

I FORMULAR DE IDENTIFICARE I

PRENUMELE, PRENUMELE UNUIA DIN PARINTI/ALTUI REPREZENTANT LEGAL, NUMELE ELEVULUI

Scrie in cAmpuri numarul tdu de identificare (cite o cifrd in fiecare camp), apoi coloreazd sub fiecare cifra cerculetul
corespunzitor. De ex., in campul cu numarul de identificare al elevului sub cifra 3, coloreaza cerculetul 1anga cifra 3.

NUMARUL DE IDENTIFICARE AL ELEVULUI

O NION NION IO NION NION IO IO EXEMPLU DE NUMAR DE
IDENTIFICARE MPLETAT

O1(011O01|O0O1|O 1O 1|0 1[0 1 1r/c/ (‘:0»(%”

@ U 1 ) 9 g

O200210 210 210 210 210 210 2 Ool@o|@0[0O0[O0|O0|[@0[Oo0
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O3/O0O3]03|/03[O3]O3]103[0 3 02(02[02[0 20 2|0 2|02]|02
O3|03|03[03|03[0O3]|03|03

0404040404040404 (ONS IO (OXY (OIS [OXE (O2S [OXS (OFF!

05[05|05[05(05|05[05(0s SR 4 K i

O6 O6 O6 O6 O6 O6 O6 O6 O7|07|07|07|07|07{07|@ 7
C8|0s8|0O8|O8|O8|O8|O8|0Os

O7l107]107107107[0 7[00 7|0 7 Oslos|0s|Os|@s|@alOs|O0
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O 9O 9O 9O 9O 9[O 9O 9]0 9

SCOALA GENERALA

LOCALITATEA

COMUNA

SEMNATURA PROFESORULUI DE SERVICIU
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